Административная контрольная работа по географии за 1 полугодие
9 класс
1 вариант
1. Выберите верные утверждения:
А) 90% газа в России добывают в Западной Сибири;
Б) по запасам нефти Россия занимает 1 место в мире.
В) добыча угля обходится дороже добычи нефти и газа;
Г) добыча угля открытым способом обходится дороже, чем в шахтах.

2. Установите соответствие между типами электростанций и их названиями:
А) ГЭС                    1) Сургутская, Рефтинская
Б) ТЭС                    2) Курская, Смоленская
В) АЭС                   3) Красноярская, Усть-илимская

3. Сочетание на одной территории нескольких взаимосвязанных производств называется:
А) кооперирование     Б) комбинирование     В) специализация    Г) концентрация

4. Выберите центры чёрной металлургии:
А) Мурманск       Б) Череповец      В) Нижний Тагил      Г) Челябинск     Д) Ставрополь

5. Выберите отрасли химической промышленности, при размещении которых наибольшее значение имеет потребительский фактор:
А) производство кислот, щелочей                  В) производство азотных удобрений
Б) производство пластмасс                              Г) производство калийных удобрений

6. Установите соответствие между отраслями машиностроения и факторами размещения:
А) Энергетическое машиностроение                                  1) трудовой
Б) Авиастроение                                                                    2) сырьевой
В) Станкостроение                                                                3) потребительский
Г) Производство зерноуборочных комбайнов                    4) научный

7. Какие области не входят в состав Европейского Севера:
А) Архангельская     Б) Новгородская     В) Тверская     Г) Вологодская    Д) Мурманская

8. Выберите объекты Северо-Запада:
А)  река Нева     Б) Кольский полуостров    В) Белое море    Г) Чудское озеро  
            Д) Санкт-Петербург      Е) река Северная Двина       Ж) Архангельск

9. Выберите верные утверждения:
А) Важнейшая отрасль специализации Европейского Севера – металлургия;
Б) Крупнейший лесной порт Европейского Севера – Мурманск
В) Основу хозяйства Северо-запада составляет машиностроение.
Г)  Санкт-Петербург основан в 1725 году Петром I.

10. Установите соответствие:
А) Калининград                  1) центр чёрной металлургии
Б) Архангельск                   2) центр бывшей восточной Пруссии
В) Череповец                       3) крупный порт на Баренцевом море 
Г) Мурманск                        4) старейший российский порт




Административная контрольная работа по географии за 1 полугодие
9 класс
2 вариант
1. Выберите верные утверждения:
А) 50% газа в России добывают в Западной Сибири;
Б) по запасам нефти Россия занимает 4 место в мире.
В) добыча угля обходится дешевле добычи нефти и газа;
Г) добыча угля открытым способом обходится дешевле, чем в шахтах.

2. Установите соответствие между типами электростанций и их названиями:
А) ГЭС                    1) Билибинская, Кольская
Б) ТЭС                    2) Саяно-Шушенская, Волжская
В) АЭС                   3) Рефтинская, Сургутские

3. Производство на предприятиях какого-либо одного продукта, отдельных деталей или услуг:
А) кооперирование     Б) комбинирование     В) специализация    Г) концентрация

4. Выберите центры чёрной металлургии:
А) Магнитогорск       Б) Архангельск      В) Сыктывкар      Г) Старый Оскол     Д) Череповец

5. Выберите отрасли химической промышленности, при размещении которых наибольшее значение имеет сырьевой фактор:
А) производство кислот, щелочей                  В) производство азотных удобрений
Б) производство пластмасс                              Г) производство калийных удобрений

6. Установите соответствие между отраслями машиностроения и факторами размещения:
А) Электроника                                                                     1) трудовой
Б) Металлургическое машиностроение                              2) сырьевой
В) Приборостроение                                                             3) потребительский
Г) Производство лесозаготовительной техники                4) научный

7. Какие области не входят в состав Северо-запада:
А) Архангельская     Б) Новгородская     В) Псковская     Г) Вологодская    Д) Калининградская

8. Выберите объекты Европейского Севера:
А)  река Печора     Б) Кольский полуостров    В) Азовское  море    Г) Чудское озеро  
            Д) Санкт-Петербург      Е) река Северная Двина       Ж) Архангельск

9. Выберите верные утверждения:
А) Железнодорожный транспорт является универсальным.
Б) Морской транспорт не зависит от погодных условий.
В) Самый дешёвый вид транспорта – трубопроводный.
Г)  Авиационный транспорт – самый экологически чистый.

10. Установите соответствие:
А) Санкт -Петербург          1) центр рыбной промышленности
Б) Псков                               2) Древний город Северо-запада
В) Архангельск                    3) город в устье реки Невы 
Г) Мурманск                         4) лесной порт

